

資料輯剪館圖學院體育台灣立國 壘壘球民來源 生報 日期 780105 版面 四版

選手奮鬥有目標 女壘好一福亮麗景致

企業投資漸成氣候

者記報本
麗卿陳

●三日結束的中日四強女壘賽，一場比一場精彩，比賽水準極高。最令人喝采的是國內三支隊伍洲際、鴻源和永逢球員拚輸贏的鬥志，形成實力的對抗，在以往的壘賽很少見，這種精神、拚勁若能延續下去，將是女壘運動可貴的資產。

女壘的對抗局面一向不明顯，近年來只有苗栗建訓女壘優秀選手，進軍明年北平亞運，讓投身女壘運動的選手有了奮鬥目標；二來，國內企業投資女壘訓練漸成風氣，已有鴻源和洲際兩集團加入，永逢可望跟進，掀起一番新氣象。

壘協原定在去年十二月中正杯壘賽後，即選出三十四位儲訓國手，利用寒假展開亞運的初期訓練，但是選手名單至今遲未定。這次中日壘賽與賽的三支國內隊伍，正是中正杯

壘賽前三名，球員都有意在中日壘賽大顯身手，取入儲訓隊，而且壘協亞運總教練陳潤波也特地下欣賞比賽，進一步評鑑球員長期培植的潛力，以及兩年內打球的意願，由於這些因素，使得洲際、鴻源和永逢三隊在中日壘賽遭逢，打得分外激烈，球員奮戰掀起的壘賽高潮迭起。

其次，國內企業界自兩年前鴻源與高市中正建教合作後，已起了連鎖反應，洲際集團去年十二月簽下苗栗建台，永逢也將與輔大長期建教，這一波波企業支持女壘的熱潮，使球隊在球場相見，不僅拚球技，更會為企業的顏面在場上激烈廝殺，拚勁之強遠勝於往昔。

這番女壘運動的新氣象，若能風起雲湧，藉更多比賽、更多企業的加入來帶動，將使女壘進軍九〇年亞運前途更光明。